

8月31日,中国男子网球头号选手张之臻与前法网亚军、世界排名第5位的挪威球员鲁德苦战五盘,以6:4、5:7、6:2、0:6和6:2取胜,成功晋级美网32强,创下了个人生涯美网最佳战绩。

中国大陆男网选手 首次在大满贯击败TOP10

美网新突破

张之臻好戏刚开始

决胜盘“回血” 最终赢下五盘大战

今年法网第三轮,张之臻在先下一盘的情况下,四盘不敌鲁德无奈出局。如今美网第二轮两人在硬地赛场上重逢。张之臻在自己更加擅长的硬地球场,发挥了发球威力,将主动的节奏握在手中。在首盘率先破发后,张之臻拿下第一盘。不过鲁德在关键分上的发挥更加出色,扳平盘分。此后张之臻依然凭借在发球局的稳定发挥,取得盘分领先。第四盘鲁德凭借体能优势,在关键球上连续下分,零封了张之臻。

张之臻在盘间进行了更衣调整后,重新“回血”。决胜盘首个发球局,鲁德没有预料到张之臻的状态回归,第一个发球局就遭破发。这个节奏变化也打乱了前法网亚军的计划,此后他始终没能打破张之臻在发球局的优势。张之臻在第一个赛点出现后就以漂亮的网前得分拿下决胜盘,最终赢下这场五盘大战。

这是场难以置信的胜利,也是张之臻近两个赛季以来的新突破。就在去年,张之臻还在通过一次次的挑战赛,拿到参加美网资格赛的资格,今年张之臻已能在美网正赛闯进32强,进步显而易见。这场与世界第5的鲁德的交手中,张之臻打出了自己的特点。全场比赛,张之臻轰出18个ACE球,虽然主动失误高达41个,却有60个制胜分。全场比赛张之臻48次来到网前,拿下25分;鲁德只有7个ACE球,此外他16次来到网前,拿下12分。张之臻追平了在今年法网创造的大满贯单打第三轮的个人最佳战绩,他还成为首位在大满贯赛中击败世界前10选手的中国大陆男球员。

对手给预测 未来他会成为很多球员的威胁

赛后鲁德在接受采访时,抱怨张之臻利用了美网的休息规则,但鲁德对张之臻的表现也不禁赞叹:“他的表现非常出色,正手、反手和发球都发挥亮眼,让我很不自在。”谈到自己此前与张之臻在法网的交手,鲁德坦言张之臻在美网硬地上的威胁更大,他说:“我感觉他的打法

很类似在法网时,不过他在硬地的感觉要比红土更好。今天我有许多发球都发得很好,但他总能回球到我底线附近,让我很难受。我认为他未来会成为很多球员的威胁。”

对于鲁德来说,这一天的张之臻有点不一样,而对张之臻来说,今年的美网也有些不一样了。张之臻赛后接受采访时表示,“去年的美网是一段不好的回忆,不过今年有点儿不一样了。这场比赛每一拍都在争夺,每一拍的节奏都这么快,没有什么时间去思考,都是下意识地挥拍动作。我只能尽力把球回到场内,将比赛节奏带得非常快。在0:6输掉第四盘后,我把球衣、短裤、球袜都换了,就当是又打了一场比赛。”

迎接新挑战 将对阵日本选手土方凛辉

成功的战术,坚决的执行力,再加上一点点运气,帮助张之臻取得美网新的突破。张之臻回顾两年来自己和中国球员的进步,感慨不已。张之臻说,“现在中国男网拿到了一个巡回赛冠军,我们在大满贯打到32强。如今在中国,我们受到了更多的关注,打球的孩子也多了,我们让网球更流行起来。”

在淘汰鲁德之后,张之臻收获90个积分和19.1万美元的奖金。接下来张之臻将在第三轮对阵日本选手土方凛辉,继续冲击他的职业新高峰。
(据《北京青年报》褚鹏)

相关新闻

王欣瑜、朱琳 刷新个人美网最佳战绩

8月31日,2023美网公开赛进入第二轮争夺。率先出场的中国女网新锐王欣瑜鏖战2小时52分钟,以5:7、6:3和6:4逆转刚刚拿下美网热身赛冠军的西班牙好手托莫,晋级32强。朱琳则击败前大满贯冠军阿扎伦卡晋级,也报了澳网失利的一箭之仇。王欣瑜和朱琳都刷新了个人出战美网的最佳战绩。

2023—2024赛季 中国杯短道速滑 精英联赛第一站开票

呼和浩特晚报(记者 杨志伟)9月1日上午,2023—2024赛季中国杯短道速滑精英联赛第一站暨“十四冬”资格赛开始售票。

据了解,本次赛事在微信公众号“内蒙古票务”、微信小程序“Nmgpw”、猫眼App同时开票。提醒广大冰迷朋友,购票可选择座位区域,系统将随机分配座位。目前没有任何种类的团购票方式,购票需要个人在线上购买。购票时需要认证个人信息,一个身份证信息可以购买一张门票,一个订单最多可以实名购买6张门票(但不保证为连座,以6张为例,至少保证2连座但不保证2个以上连座)。一次购买只可以购买一个场次门票,如需购买多天或多个场次门票,需要反复提交订单购买。购票成功后,最早可于9月5日到现场换取纸质票,知晓座位信息。换取纸质票时需提供订单中购买人身份证信息及电话。

换票时间为:9月5日至16日9:00—17:30,9月17日9:00—16:00;换票地址为:呼和浩特市新城区成吉思汗大街内蒙古体育馆东门售票处(成吉思汗大街28号)。咨询电话:16533302888、0471—6515557。

中国男篮取得首胜 晋级奥运难度加大

8月31日,2023年篮球世界杯17—32位的排位赛打响,中国男篮战胜安哥拉队,取得本届世界杯的首胜。但因为日本队逆转击败委内瑞拉队,中国队晋级巴黎奥运会的难度陡增。

仅有1支亚洲球队能直通奥运,从目前形势来看,两胜在手的日本队如下一场赢球,将直接获得奥运席位;如果日本队输给佛得角队,中国队晋级奥运还尚有一线生机。

本场比赛,中国队在首发阵容上再次调整,李凯尔、付豪进入首发。替补登场的胡金秋获得重用,出场31分钟10投8中,拿下全场最高的20分。上半场,中国队内外线结合出色,频频冲击篮下得手,但安哥拉队在篮板球上优势明显,双方战成45:45进入下半场。

易边再战,中国队在外线屡屡命中,同时提升防守强度,迫使安哥拉队频繁仓促出手。凭借李凯尔等人的稳健表现,中国队控制住比赛节奏,最终以83:76战胜安哥拉队。中国队所在M组的另一场比赛中,南苏丹队以87:68战胜菲律宾队,克拉克森收获全场最高的24分。

N组比赛中,埃及队以85:69击败约旦队,暂时位列小组头名;墨西哥队以108:100战胜新西兰队。

O组比赛,日本队凭借比江岛慎末节17分的出色发挥,以86:77逆转战胜委内瑞拉队。比江岛慎全场三分球7投6中,拿下23分;渡边雄太全场得到21分、8个篮板。日本队下一场的对手佛得角队,当日以77:100不敌芬兰队。

P组比赛,黎巴嫩队以94:84战胜科特迪瓦队。法国队则以82:55大胜伊朗队。

(据新华社 何磊静 汪奥娜 陆晓平)